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Váš dopis značka / ze dne Naše značka Vyřizuje / linka Mariánské Lázně 

  Ing. Lucie Fričlová 4. července 2025 

ČŠIK-S-62/25-K /13. 6. 2025            HS /0782/2025 

 

Věc: Opatření k Protokolu o kontrole ze dne 13. 6. 2025 

 

K bodu č. 2  

Pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků budou doplněna o průběh a způsob vzdělávání 

podle individuálního vzdělávacího plánu a způsob hodnocení vzdělávání v nástavbovém studiu. 

Aktuálně probíhá revize vydaných a platných ŠVP. Škola plánuje vydat revidovaná ŠVP 

s platností od 1. 9. 2025.  Nově budou jmenováni koordinátoři ŠVP. K 1. 9. 2025 bude 

aktualizován školní řád, kde budou tyto věci zohledněny. 

 

K bodu č. 3  

 

Školní řád byl vydán bývalým ředitelem školy Ing. Jiřím Chumem k 1. 9. 2020. Během letošního 

školního roku byli pedagogičtí pracovníci opakovaně vyzýváni novým vedením na 

pedagogických radách k tomu, aby odevzdali požadavky ke změnám ve školním řádu, který bude 

vydán k 1. 9. 2025. Součástí nově vydaného školního řádu budou pravidla pro ukládání 

napomenutí a důtek včetně zohlednění dalších změn. 

 

K bodu č. 4  

 

Škola zpracuje program poradenských služeb do 15. 11. 2025 s vymezením rozsahu činností 

pedagogických pracovníků školního poradenského pracoviště. V letošním školním roce 

2024/2025 v něm působila výchovná poradkyně a metodička prevence. Současné vedení školy 

plánuje rozšířit tým ŠPP  o školního psychologa min. na úvazek 0,2. Od následujícího školního 

roku 2025/2026 plánuje škola rozšířit tým ŠPP o druhou výchovnou poradkyni do 30. 9. 2025. 

Vzhledem k nárůstu počtu žáků se SVP je tento krok nevyhnutelný. V zájmu školy je, aby byli 

podporováni a motivováni ke studiu i tito žáci. Což vyžaduje užší spolupráci se ŠPZ, rodinami 

žáků. Škola reflektuje i na navýšení počtu žáků s odlišným mateřským jazykem. Jedná se hlavně 

o nárůst počtu ukrajinských žáků, kterým bude od září 2025 nabídnuta možnost využití 

spolupráce s nově zřízenou pozicí koordinátorky pro ukrajinské žáky. Škola zpracuje strategii 

předcházení školní neúspěšnosti k 1. 1. 2026. Bude potřeba provést nejprve důkladnou analýzu 

dat. V oblasti rizikového chování bude zpracován krizový plán. Třídnické hodiny budou 

realizovány s četností minimálně 1 x měsíčně, o jejich průběhu provedou zápis třídní učitelé.  

        

      Česká školní inspekce  

            Karlovarský inspektorát 

            Kollárova 15, 360 09 Karlovy Vary 
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K bodu č. 5 

 

Ředitelka školy vydá plán DVPP do 31. 8. 2025 pro školní rok 2025/2026 

Primárním cílem vedení pro následující období bude proškolit pedagogické pracovníky 

v osvojení si práce s metodami a formami výuky. Ze závěrů hospitační činnosti, kterou vedení 

školy provádělo v průběhu školního roku 2024/2025, je patrné, že v hodinách převažovala 

frontální výuka. Častokrát nebyl vyučujícími stanoven cíl hodiny, nebylo patrné střídání metod, 

forem výuky. Chyběla informace o naplnění/ nenaplnění cíle hodiny. Je potřeba seznámit 

pedagogický sbor s využitím formativního hodnocení, které bylo využíváno v minimálním 

rozsahu. Bude se jednat o dlouhodobý proces. Hlavním tématem příštího roku bude osvojení si 

aktivizujících metod ve výuce a jejich postupného začleňování do vyučovacích hodin. Prvotní 

informaci jsem již předala pedagogům na závěrečné pedagogické radě v červnu.  

Bude vytvořen střednědobý plán DVPP do 30. 11. 2025 planý do konce funkčního období 

ředitelky školy.  

Pedagogičtí pracovníci bez příslušného pedagogického vzdělání zahájí studium k doplnění si 

pedagogických kompetencí tak, aby splňovali podmínky dle Zákona o pedagogických 

pracovnících č. 563/2004 Sb.  

Ve školním roce 2024/2025 byl pedagogický sbor vzděláván v oblasti práce s umělou inteligencí. 

Dále si pedagogové prohlubovali individuálně odbornou kvalifikaci účastí na nabízených 

workshopech či seminářích.  

 

 K bodu č. 6 

 

Opatření bylo okamžitě přijato a úprava rozvrhu bude přijata od školního roku 2025/2026 k 1. 9. 

2025. Opatření vstoupí v platnost v aktualizovaném organizačním řádu, který vydám k 1. 9. 

2025. Vyučovací hodina bude trvat vždy 45 minut.  

 

K bodu č. 7 

 

Od září 2025 bude provedena úprava délky vyučovacích hodin a přestávek tak, aby byla 

v souladu se školským zákonem. V rozvrhu pro školní rok 2025/2026 platném od 1. 9. 2025 

budou po šesté vyučovací hodině zařazeny přestávky v délce 5 minut. Vyučovací hodina bude 

trvat vždy 45 minut.  

 

K bodu č. 8 

 

Aktuálně probíhá revize vydaných ŠVP v souladu s platnými rámcovými vzdělávacími 

programy. Nově vydaná ŠVP budou obsahovat odborné kompetence absolventa, které zohledňují 

požadavky na trhu práce vycházející z Národní soustavy kvalifikací a charakterizují požadované 

kompetence absolventa na výstupu. Aktuální stav vyřešíme dodatkem k 1. 9. 2025 

 

K bodu č. 9 

 

Od 1. 9. 2025 se vrací po rodičovské dovolené kvalifikovaná vyučující s aprobací dějepis. 

Plánovanou hospitační činností budou ze strany vedení školy kontrolovány očekávané výstupy 

vzdělávání.  

Nedokáži sdělit důvod zjištěného stavu vztahujícího se ke školnímu roku 2023/2024, kdy se 

neuskutečňovalo vzdělávání v rozsahu stanoveném v ŠVP Hotelnictví pro předmět dějepis. 

S ustanovením funkce koordinátora ŠVP bude nastavena pravidelná průběžná kontrola 

očekávaných výstupů ŠVP. 
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K bodu č. 10  

 

K tomu, aby nedocházelo k zavádění chybných údajů z dokumentace školy a školní matriky o 

vzdělávání žáků se SVP do výkazů, zavede škola nově opatření ve formě stanovení kompetence 

k zavádění informací o žácích se SVP do školní matriky členovi ŠPP, konkrétně výchovnému 

poradci.  Zároveň bude nastaven mechanismus pravidelných kontrol uvedených údajů ze strany 

zástupce ředitele školy. V případě zjištěného nesouladu bude okamžitě sjednána náprava. 

Podrobně bude zohledněno ve směrnici organizační řád.  

 

K bodu č. 11 

 

Škola uzavře pro školní rok 2025/2026 se subjekty nové smlouvy o zajištění praktického 

vyučování žáků, do dne nástupu na praktické vyučování, kde bude uveden časový rozvrh 

vykonávané praxe, a to i v případech, kdy dochází k časovému rozdělení směny. U neplnoletých 

žáků bude vyžadován písemný souhlas zákonných zástupců s možností rozdělení směny 

v průběhu jednoho dne na dvě a více částí. Škola rovněž doplní jmenování instruktorů na 

pracovištích tak, aby byl všude jmenován minimálně jeden instruktor. Pokud je na pracovišti 

přítomen učitel odborného výcviku, bude na pracovišti přítomen podle předem stanoveného 

rozvržení pracovní doby zástupkyní ředitele pro praktickou výuku.   
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